В пам'ять про загиблих за майбутнє України
Вони співали «Ще не вмерла…» і вмирали…

Земля тремтіла, під ногами ж – твердь…

Їм янголи обличчя прикривали…
А ті під вибухи гранат ішли на смерть…

З нагоди другої річниці вшанування Героїв Небесної Сотні 19 лютого в приміщенні актової зали НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – гімназія № 1» м.Ананьєва  відбулось зібрання  «Герої не вмирають».
До участі у зібранні було запрошено старшокласників міських шкіл,  викладачів та студентів навчальних закладів, державних службовців, представників громадськості.

Від імені голови районної державної адміністрації, звертаючись до присутніх виконуюча обов’язки керівника апарату райдержадміністрації Людмила Самсонова зазначила: «Минає два роки від трагічних подій 18 – 20 лютого – найстрашніших днів Майдану. Моторошно згадувати ті події, та вони назавжди закарбувалися в нашій пам’яті. Вибухи й постріли, палаючі барикади і густий чорний дим, машини «швидкої» та крики людей. Хлопці з дерев’яними щитами, які свідомо йшли під кулі. Тіла, вкриті державним прапором. Центр Києва потопав у кривавих ріках.

У ті дні було вбито 102 людини – це страшна офіційна статистика. Неофіційна – ще жахливіша, досі десятки людей вважаються зниклими безвісти.

Сьогодні і у майбутньому ми не маємо права це забути. Не маємо права втратити шанс, який, ціною свого життя, вибороли для нас Герої Небесної Сотні !».

Присутні вшанували хвилиною мовчання пам’ять про загиблих героїв.
Віддали шану присутнім у залі учасникам Майдану. Своїми спогадами про ті події поділився Олександр Шхалахов.

Гарну тематичну програму представили учні та вчителі школи-гімназії. Слова ведучих та учасників глибоко запали в душу кожному присутньому. Зі смутком у очах вони переглянули зворушливі відеоматеріали про жертовність та героїзм українського народу під час подій на Майдані, почули пісні та вірші про гідність, відданість та патріотизм героїв «Небесної сотні», ознайомились із роботою створеного при школі Музею Небесної Сотні.
Даний захід це посвята учасникам Революції Гідності, які віддали найцінніше – своє життя – заради того, аби українці почали змінювати свою державу, і наступні покоління жили в оновленій, європейській країні.
Пам'ять про них – це щоденний виклик сучасникам. Щоб жили, творили, росли над собою і берегли свободу, отриману страшною ціною.
