Книга — найкращий друг

Сьогодні, у роки бурхливого інформаційного буму,  гостро постає питання: чи потрібно читати книги?  
Багато людей, особливо молодих, схиляються до думки, що для розвитку особистості достатньо передивитись цікаві телепередачі, перечитати популярні газети й журнали, посидіти  біля комп’ютера. Інші, скільки живуть, стільки й черпають мудрість з творів класичної літератури. І для них проблеми, порушені в творах, актуальні й зараз.
Наша школа вважає, що значення книги в житті людини неоціненне, тому ми робимо все, щоб зацікавити дітей до читання, навчити гарно ставитись до книжок. В шкільній бібліотеці постійно діють книжкові виставки та оформлені тематичні полички. В рамках Всеукраїнської акції «Живи, книго!» в школі відбулися рейди по перевірці стану підручників. Найкраще збереженими виявилися підручники учнів 3-А (класний керівник Богданова Наталя Олександрівна) та 3-Б (класний керівник Сербіна Людмила Олександрівна) класів.
До Всеукраїнського дня бібліотеки шкільний бібліотекар Крижан Тетяна Петрівна провела цікавий відкритий захід «Рукописні книги. Історія виникнення книгодрукування».
Учні  1(5)-А та 1(5)-Б класів із захопленням слухали та брали участь в активній бесіді. А підсумком зустрічі є такий вислів: «В книгах зібрано незліченні багатства людського досвіду. Отже, частіше заглядайте до скарбниці духовності — книг, з яких б’є невичерпне джерело мудрості.»

