У вирі сучасних технологій

Для всіх відома істина, що інформатика – це наука для майбутнього, яке починається вже сьогодні. Інформатика у школі - це більше, ніж навчальний предмет, це новий спосіб дій, мислення, світосприйняття, осередок творчої роботи школярів, нове навчальне середовище школи.
В НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів - гімназія» №1 з 21 по 25 листопада 2016 року проходив предметний тиждень, який присвячений високим технологіям.  Метою такого дійства було розвиток логічного мислення, підвищення інформаційної культури, активізація розумової діяльності учнів, підвищення в учнів інтересу до вивчення предмету.

Тиждень інформатики розпочався з демонстрування відеореклами про розвиток комп’ютерної техніки та анонсування заходів, запланованих на тиждень, у вигляді мультфільму. Протягом тижня біля кабінету інформатики учні мали змогу взяти участь у конкурсі «Інфіки» (розгадування японського кросворду, ребусів), ознайомитися із виставкою газет «У світі інформатики» та малюнків «Комп’ютери очима дітей».

Протягом тижня було проведено ряд конкурсів: «Фігурне малювання» (на кращий графічний малюнок серед учнів 5-7 класів), «Юний аніматор» (на кращий мультфільм серед учнів 8 класів), «Бобер» (конкурс комп’ютерної грамотності серед учнів 10-11 класів), «Що? Де? Як?» (інтелектуальна гра серед учнів 9 класів) під керівництвом Єфанової Л.І.

Демонстрація мультфільмів та малюнків з автофігур відбувалася в актовій залі, а переможців визначили голосуванням учні початкової школи, які були глядачами.

Закінчився тиждень підведенням підсумків, а саме нагородженням переможців та учасників вищезазначених конкурсів. Найактивнішими та найспритнішими виявилися Чебаненко Б. (1(5)-Б кл.), Мазурик С. (1(5)-А кл.), Калінічук Д., Зайченко А., Стельмах В., Коваленко Я., Козиренко К. (2(6)-А кл.), Олексін Д., Білоус М. (2(6)-Б кл.), Кудра Я., Лопата Г. ( 7 кл.), Шутка С.,   Середа Ю.,  Бойченко С. (3(7)-А кл.),  Щетиніна Д.,  Гордійчук М. (3(7)-Б),  Лупу А. (4(8)-А кл.), Галімханов М., Шхалахова Д., Стрельченко Д. (4(8)-Б кл.), Бацеля Б., Марцишевський П., Чебан Д. (5(9)-А кл.), Непомящий В., Мирза Є. (10-А кл.), Жуматій Т., Сікорська Б., Аділова К., Брайловська К., Мержієвська О. (філія № 1)

Звісно за такою плідною та насиченою роботою завжди стояв вчитель,  творчий та працьовитий педагог – Єфанова Людмила Іванівна.  Не буде зайвим відзначити   добросовісну  роботу  Куліна Миколи Миколайовича (філія №1 НВК-гімназії) за організацію та проведення предметного тижня «Цікава інформатика».
Інформатика є підготовчим  етапом  практичного використання інформаційних технологій, тому є невід’ємною частиною сучасного компетентного випускника. Тож побажаємо подальшого розвитку і звершень учасникам та організаторам тижня високих технологій!

Юлія Пасанецька, 
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