Слухали про війну...
З метою виховання в учнів почуття патріотизму, шанобливого ставлення до рідної країни, гордості за наших захисників у школі-гімназії відбулася зустріч з учасником АТО В.І.Крижаном.
Валерій Іванович розпочав зустріч словами: «Сьогодні десятки тисяч патріотів нашої держави знаходяться на сході країни, на передовій, захищаючи свободу, незалежність та територіальну цілісність України. Це люди сильної волі, міцного характеру, впевнені у собі, це справжні патріоти своєї країни».
Відповідаючи на запитання учнів, Валерій Іванович намагався у доступній формі розповісти школярам про життя на війні, солдатську єдність, братство, допомогу волонтерів і про все те, що цікавило дітей. Гість передав до шкільного музею набори сухого харчування, нашивки батальйону, обереги.
Учасник АТО почув від учнівської молоді щирі слова подяки і шани. На згадку про цю зустріч учні 2(6)-Б класу подарували Валерію Івановичу записник зі своїми побажаннями. Також вручили малюнки та передали прапор України, який із підписами воїнів буде урочисто повернено до музею.
Завершилася зустріч висаджуванням підсніжників біля пам'ятника воїнам, які загинули підчас Другої світової війни.
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