«Вода – це сік життя на Землі»
Ми пізнаємо цінність води лише 

коли колодязь пересихає
Бенджамін Франклін

Учні 7 загальноосвітнього класу НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. - гімназія» №1 (Іващук Євген, Кравченко Олександр, Кудра Ярослав, Лопата Ганна, Чуприна Єлизавета) прийняли активну участь у  Всеукраїнської акції «До чистих джерел», яка проводиться з метою популяризації знань з раціонального водокористування. Слід зазначити, що така робота є щорічною. Це дуже позитивно впливає на екологічну свідомість сучасної шкільної молоді,  адже – це наше майбутнє.  
В цьому році наша бригада «Еконіндзі» продовжили доглядати за джерелом «Живчик», що знаходить в глибині річкової долини (І дільниця). Хоча в минулому році діти прибирали вже за цим джерелом, нажаль історія із сміттям повторюється (пляшки, етикетки від продовольчих виробів, поліетиленові пакети із побутовими відходами, пакети із використаними дитячими підгузками, розбите скло). Русло знову заросло вологолюбною рослинність від моменту останнього візиту до нашого аква-друга.

Учасники проекту із завзятістю повністю розчистили русло по якому рухається вода з джерела до річки, прибрали сміття із самого джерела та те, що було поруч в деревах. Провели дослідження води (виміряли її температуру, витрату води джерела та відібрали воду для дослідження в санітарно-епідеміологічній службі). Провели аналіз змін витрати води джерала в порівнянні з минулорічними дослідженнями.
Звісно це лише початок нашої діяльності. Учні взялися за важку роботу, але це робить їх сильнішими та потрібними природі, соціуму. Потрібно підвищувати культуру населення, навчати його розуміння важливості чистоти річкової води, адже ріки України – не тільки краса і історія, а й основа для життєдіяльності мільйонів українців.
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