Почесний титул «гімназист»
З року в рік, ось уже 11 років поспіль, у стінах НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. - гімназія» №1 панує традиція – посвята п’ятикласників у гімназисти.

Готувалися до цього свята відповідально. Класні керівники Мунтян Наталія Анатоліївна 1(5)-А клас та Бацеля Юлія Анатоліївна 1(5)-Б клас разом зі своїми дітками вчили слова, розучували пісні, репетирували рухи та запам’ятовували клятву. Бо вони, як ніхто, прагнули довести, що їхні діти гідні почесного звання – гімназист. 

Під урочисту музику, з букетами квітів та кольоровими кульками в руках, у супроводі класної мами діти заходили до святкової зали, де на них з нетерпінням чекали схвильовані батьки та ведучі – старші гімназисти.

Починається свято – захоплююче,яскраве, хвилююче. Віршики про рідний край, батьків, вчителів, обіцянки гарно навчатись, були підтвердженням тому, що діти віднеслись до цієї події серйозно.

Кожному з дітей було вручено посвідчення гімназиста – «Повчання Володимира Мономаха дітям», в якому сказано: гордо несіть звання гімназиста, будьте патріотами і зростайте гідними своїх батьків.

Дітки гордо повторювали клятву, уважно слухали побажання старшокласників та класних керівників. А наскільки зворушливий був момент передачі караваю з рук в руки та посівання зернами пшениці, вручення квітів вчителям та ніжний вальс, вони надовго залишаться не тільки в дитячих душах, а й всіх гостей.

Директор НВК Гончарук Надія Володимирівна із гордістю та материнською ласкою привітала гімназистів.

Отож,перерізавши червону стрічку, міцно взявшись за руки, вперед, гімназисти, вперед до знань!
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