Маленькі олімпійці
У грудні місяці в спортивному залі у НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.. – гімназія» №1 м. Ананьєва  відбувся районний тур спортивно – масового заходу «Олімпійське лелеченя» серед дітей 5-6 класів. 

Учасники розпочали захід з презентації команди. Дітки здивували журі своїм оригінальним виступом з використанням елементів видів спорту, танців та шаржів. Намалювали чудовий малюнок, блискуче відповіли на завдання вікторини.  
Конкурс знавців показав, що в школі проводиться певна робота , діти знають історію Олімпійських ігор, імена видатних олімпійських чемпіонів, проводиться робота по формуванню культури здорового способу життя. 

Команда «Бомба» у складі : Марцишевського Павла, Саргсяна Андроніка, Саргсян Катерини -  2(6)-А клас, Кербут Ганни, Чебан Валерії, Косюги Данила – 2(6)-Б клас, Кір’якова Кирила, Челак Олександри, Урсула Ігоря – 1(5)-А клас та Сербін Дарії, Нестеренко Олени, Бойцуна Максима -  1(5)-Б  клас , яку підготували вчителі фізичного виховання Ткач Василь Дмитрович та Косюга Василь Іванович, виступила яскраво та дружньо. 
Бажаю вам, діти, нових успіхів та перемог! А вчителям фізкультури наснаги та терпіння!
