Свята в гімназії ніколи не закінчуються
Згідно з планом роботи школи з 9.12 по 13.12 в НВК «ЗОШ І-ІІІ ст..-гімназія» № 1 м.Ананьєва пройшов тиждень музичного мистецтва.

Вчитель музичного мистецтва Жуматій Роман Володимирович доклав не абияких зусиль задля його проведення. Але ніколи такою наша школа ще не була! Це були справжні 5 днів карнавалу. 

Кожну велику перерву після 2-го та 3-го уроків під чарівні акорди баяну учні  1-8 класів співали пісні. «Це справжня битва хорів»,  так ці виступи з посмішкою називала директор Гончарук Надія Володимирівна. Пісні лунали різні: і новорічні, і патріотичні, п’ятикласники співали про свої чудові 10 років та багато інших.
Зокрема, в один з цих днів в школу були запрошені гості – Дубосарський Сергій та Продан Сергій, які зібрали усю школу, як учнів , так і вчителів на веселу польку.

10 грудня пройшла година класичної музики, де дітям 5-8 класу Роман Володимирович розповів про життя та творчість відомих композиторів, окремі п’єси яких звучали. 

Та у нас в школі повно і своїх талантів! Це показав виступ дітей, які навчаються в музичній школі. Кожному бажаючому був даний шанс поділитися своїм умінням гри на музичному інструменті зі своїми друзями.  Отож всі присутні  з великим задоволенням слухали  гру на баяні Марцишевського П. 2(6)-А, Сікорського О. та Сидоркевича К. 2(6)-Б, чарівними нотами на фортепіано здивували Драган Д. 3(7)-Б, Шаповалова А. 2(6)-А  та Якименко Д. 4-А, маленькі скрипалі Бацеля Б. 2(6)-А та Приступа К. 1(5)-А  Нестеренко О. 1(5)-Б зіграла на маримбі і Маналатій М. 2(6)-Б подарував нам романтичний етюд на гитарі. На завершення тижня лунала музика чудового дуету Жуматія Р.В. та віртуозного трубача Цопи В. (9 клас).

І  вчителі, і діти, і гості гімназії  були у захваті від проведених  заходів. 
  Дякуємо  Роману Володимировичу за гарний настрій у холодну пору року!  
