«Пойми живой язык природы – 

 и скажешь ты прекрасен мир!»
З 11 по 15 листопада в нашій НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.. – гімназія» №1 м. Ананьєва проходив тиждень російської мови та світової літератури, під час якого проводились захоплюючі заходи. Насиченість та цікавість  цих заходів, як зауважила директор школи Гончарук Надія Володимирівна перетворила звичайний робочий тиждень на 5 святкових днів. 

Почався тиждень творчістю, учні всіх класів прийняли участь у яскравому конкурсі малюнків. Учні початкових класів зображували казки О.С. Пушкіна, старші класи – ілюстрації до творів світової літератури. А на дверях кожного кабінету видніли крилаті вислови російських письменників.

Протягом тижня вчителі російської мови та світової літератури Делігіоз Н.А., Запорожець Л.І., Бацеля Ю.А., Левинська М.В. та Усатенко Т.В. проводили різноманітні конкурси, змагання та вікторини. У конкурсі «Увлекательная грамматика» прийняли участь учні 5-6 класів. У конкурсі декламаторів «Серебряная лира» прийняли участь учні всієї школи, яких було нагроджено усіх, без винятку грамотами, але серед кращих також є кращі, тому місця Гран-прі дісталися 5 учням : Шаповаловій Анжелі 2(6)-А клас, Гончаренко Дарії 1(5)-Б клас, Тичині Крістіні 5(9)-Б клас, Булат Яні 3(7)-А клас та Якименко Дарині 3(7)-А клас. Місця Гран-прі були нагороджені лавровими вінками. 
Здивували чудовими презентаціями учні 9-11 класів на тему «Пойми живой язык природы -  и скажешь ты прекрасен мир!».  А казковий парад літературних героїв взагалі перевершив всі уявлення. Яскраві постановки, вражаючі костюми і повний зал дитячих посмішок, приносять оплески вчителям за їхню педагогічну майстерність.

Великих зусиль до проведення тижня доклали і вчителі початкових класів. Дітки показали свої знання, свою фантазію в малюнках і з задовленням переглядали мультфільми. 

Можна зробити лише один висновок, що уяви, фантазії та багатого духовного світу в нас, вистачить на всіх!

