У подарунок – піаніно.
Козаки Ананьївської козацької паланки підтримують тісний зв’язок з учнями та вчителями НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. – гімназія» №1 м.Ананьєва. 

Більше десяти років поспіль Ананьївську паланку очолює отаман  Олександр Плотянський. Вже третє покоління Плотянських навчається в стінах школи-гімназії. Колишній випускник, Олександр Сергійович є невтомним ініціатором добрих справ, які завжди виконує.

Найбільше козаки переймаються тим, щоб маленьке покоління ананьївців росли щасливими, здоровими, любили свій рідний край. Саме тому значну увагу у своїй благодійницькій діяльності приділяють допомозі дітям. На їхні пожертви було облаштовано дитячий майданчик в НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.-гімназія» № 1. З 1998 року в школі-гімназії створено дитячу козацьку організацію «СІЧ», тож наставники, козаки Ананьївської паланки, опікуються маленькими козачатами. Щорічно приймаючи до лав козацької організації п’ятикласників, старші товариші дають важливі настанови, вручають цікаві подарунки.

Нещодавно школа-гімназія отримала новий подарунок — піаніно. Це є благодійним подарунком жителя села Байтали булавного Ананьївської паланки Олександра Панаїда. Разом з побратимами-козаками Олександр Іванович приймав участь у Революції Гідності, отримав медаль «За жертовність і любов до України» від Патріарха Української Православної церкви Київського патріархату Патріарха України і Всея Руси Філарета.

