З року в рік нічого не змінилось…

На протязі вересня кожного року  по всій Україні триває місячник «Діти на дорозі». Учні  обов’язково повинні знати правила дорожнього руху, тому що вони є учасниками дорожнього руху.  Щоб уникнути  біди дорослі повинні роз’яснювати дітям їх права та обов’язки на дорозі.

Наша гімназія вдячна інспекторам та начальнику Ананьївської ДАІ, котрі завжди  відгукуються на прохання зустрітися з учнями школи. 


Дуже жваво пройшла зустріч 23.09.2014 року начальника ДАІ Котлика Миколи Михайловича та учнів 5-6 класів.  Діти  активно задавали запитання і про рух, і про аварії, і про те як стати ДАІшником, а Микола Михайлович в свою чергу радо відповідав на всі запитання і закликав дітей добре вчитись, а особливо гарно знати свої обов’язки! 


Сподіваємось, наші діти будуть спілкуватися  з інспекторами ДАІ лише на таких  зустрічах. 

А  вам, Миколо Михайловичу, дякуємо за візит! До нових зустрічей!

    Вже традиційно восени в Ананьївській школі – гімназії була проведена Загальношкільна батьківська конференція. Дуже приємно було знову побачити батьків, яким не байдуже шкільне життя їхніх дітей. Адже співпраця батьків, класних керівників та адміністрації школи дає неабиякі позитивні результати.

    На цьогорічну конференцію завітав отець Миколай ( настоятель собору Олександра Невського  м. Ананьєва ), який розповів батькам про необхідність у нашому житті духовного виховання, яке повинне здійснюватися починаючи з молодшого шкільного віку. Тому виникла пропозиція відкриття Недільної школи ( а бажаючих виявилось достатньо ).

     Заступники директора з навчальної  роботи Бахмутян Ірина Олександрівна та з виховної роботи Жуматій Олена Ерастівна детально роз’яснили батькам про структуру та розпорядок навчального року. Подали інформацію про роботу факультативів, гуртків та секцій. Такі факультативи є в нашій школі: «Основи критичного мислення» ( Левинська М. В., Сорочинська С. В. ), «Модуль числа» ( Продан К. І., Волкова О. О.  ),«Основи Інтернету»                ( Єфанова Л. І. ), «Мистецтво в культурі сучасності» ( Шкурак М. Г. ), «Історія української державності» ( Нєгруца Г. П., Коржова Г. В.  ), «Основи споживчих знань» ( Берновега Ю. А. ), «Креслення» ( Шкурак М. Г. ), «Література української діаспори» ( Левинська М. В. ), «Основи комп’ютерної графіки» ( Єфанова Л. І. ). На базі нашої школи працюють музичні гуртки під керівництвом Жуматія Р. В. , спортивні секції проводяться вчителями фізкультури Ткачем В. Д. і Косюгою В. І., гуртками  з психології та «Захисту Вітчизни»  керує Крупський О. Б.  Є також хореографічний гурток під керівництвом Заболотної Т. А. та гурток з фізики, який проводить вчитель фізики Антропов В. Г. 
     Також на конференції відбувся батьківський всеобуч  на тему « Як боротися з дитячою агресією  ». Про дотримання санітарного стану  та питного режиму в школі  доповіла медична сестра. Також виступила голова Ради школи Делігіоз Н. А. , яка розповіла про план роботи. Прозвітувала і завгосп школи Приймак О. Т. 
     У своєму виступі директор школи Гончарук Надія Володимирівна подякувала батькам за співпрацю та взаєморозуміння.

