В школі-гімназії свято. У центрі уваги – учні І- гімназійного класу зі своїм класним керівником Сорочинською Світаланою Василівною. Стало традицією проводити посвяту в гімназисти учнів 5-го класу. Наші діти – представники свого покоління, наділені талантами, здібностями, сповнені заповітних мрій. Хтось із великих сказав: «Цінність життя не в тому, яку кількість вдихів ти зробив, а в тому, скільки разів у тобі перехопило подих». Під час посвяти перехоплювало подих не раз. Спершу, як п`ятикласники, вишикувані, стояли перед урочистостями.Актова зала була прикрашена національними символами,  заповнена учнями, гостями, вчителями, рідними. Під аплодисменти учні виходили на сцену із перехопленим подихом. Весело танцювали учасники гурту «Юність». Зі сцени лунали пісні, викликали, сміх у залі жарти про шкільне життя.
Традиційно на всі починання є благословіння батьків. Від імені батьків на святі виступили із словами-побажаннями Гамарц Валерій Дмитрович, Коржова Ганна Василівна, Карлик Наталія Олександрівна, Мойсеєнко Ольга Костянтинівна.

І ось урочиста мить – п`ятикласники дають клятву гімназиста. Президент шкільної республіки, що поєднала в собі мудрість, гострий розум та природну красу, Васьковська Ольга зачитала присутнім кодекс гімназиста. Знову всім перехоплює подих, урочисто під музичний супровід Жуматій Олена Ерастівна, заступник директора з виховної роботи, вручає посвідчення. П`ятикласники стали гімназистами. Ми батьки, бажаемо, щоб наші діти стали справді цікавими особистостями, а для цього учням потрібна обізнаність із різних предметів. Грунтовну освіту здобувають у стінах гімназії, яку очолює Гончарук Надія Володимирівна. Яскраво, повноцінно, радіють життю, красі природи, творять, радіють, а не заздрять успіхам друзів наші діти-гімназисти.  І нам батькам, хотілось би побажати всьому педагогічному колективу подальших творчих звершень і міцного здоров`я. 
Від імені та за доручення батьків 1(5) – А класу Коржова Ганна Василівна
