	Безпечний рух на дорозі – запорука безпечного життя! Під таким гаслом розпочався тиждень безпеки руху у НВК «Загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів-гімназія» №1 міста Ананьєва,який проходив традиційно третій тиждень вересня. 	
Серед заходів, які були проведені у закладі, учням запам'яталися вікторини та змагання, які відповідно до віку дітей, проводилися на годинах спілкування. 
Під час зустрічі з представником поліції Поліщуком С.І. обговорювалися проблеми руху на дорозі, коли його учасниками стають підлітки на мопедах та скутерах. Дітки початкової школи задавали досить дорослі запитання, стосовно доріг в місті, чому немає світлофорів, чому стаються аварії і яке покарання несе винний. Досить детально розповів Сергій Іванович і про відповідальність дітей за скоєння різноманітних злочинів, яка відповідальність лягає на батьківські плечі. 
[bookmark: _GoBack]Ми вдячні представникам поліції,які щоразу відгукуються на наші прохання про зустріч. Швидко промайнув насичений навчальний тиждень, на згадку про який залишилися отримані знання та набутий досвід, а ще гарний настрій та бажання вчитися у найкращій для усіх нас школі – школі,в якій серце віддають дітям.
