Нащадки славного роду
У навчально-виховному комплексі «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія» № 1 м.Ананьєва діє протягом 16 років дитячо-юнацьке об’єднання «СІЧ». Однією з традицій козацької держави  в нашій школі є посвята п’ятикласників в козачата, організаторами якої є заступник з виховної роботи Жуматій Олена Ерастівна та класний керівник Панашенко Наталія Сергіївна. З року в рік, традиційно, на свято Покрови, поповнюються ряди славних нащадків.

От і 16 жовтня 2014 року козачата старших  курінів  приймали до своїх лав 13 маленьких учнів, які присягнули на вірність Вітчизні та народу України. Старші козаки давали дітям настанови та поради, проводили цікаві конкурси на спритність та силу,  в яких козачата із задоволенням приймали участь.

Всю урочистість та серйозність свята підкреслювала присутність шановного гостя — справжнього козака Ананьївської паланки Продана Сергія Анатолійовича, який разом із заступником директора з начально-виховної роботи Бахмутян Іриною Олександрівною нагородив дітей посвідченнями і вручив чудовий подарунок.

Отже, ми сподіваємося, що 5 клас з класним керівником створять сильний та відповідальний курінь, оберуть гарний девіз, якого будуть дотримуватися, і далі прославлятимуть нашу школу.

«У добру путь, козачата!

Любіть Україну, як сонце любіть…» — побажала дітям директор НВК Гончарук Надія Володимирівна.
Такі заходи — це величезний крок у розвитку дитячого патріотизму та шани до історичної спадщини. Нехай це свято для школярів стане величезною подією у житті.
