Свою стежину слід в житті знайти..

Кожен у житті замислювався про вибір професії. Народна мудрість говорить «Свою стежину слід в житті знайти, щоб в щасті й радості купатись».

Перед випускниками зараз постав тяжкий вибір. Обрати професію, а головне навчальний заклад напрочуд складно. Кожен заклад цікавий чимось своїм, і кожен по-своєму приваблює абітурієнтів. 

Сьогодні до нас в НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.. – гімназія» №1 завітала представник Уманського державного педагогічного університету ім.. Павла Тичини, заступник декана з питань довузівської підготовки та профорієнтаційної роботи економічного факультету Осадчук Наталія Володимирівна. Вона майстерно зацікавила учнів 11 класу, яскравими презентаціями, фотографіями, цікавими анкетами та розповідями про даний вуз. Наталія Володимирівна запрошувала учнів до свого факультету, але з майстерністю і задоволенням пояснила все стосовно інших і відповіла на безліч запитань.

Гості з великим захопленням крокували коридорами гімназії, і справді виражаючи бурю емоцій, стосовно її краси. А ми, вчителі, в свою чергу знову сказали спасибі директору Гончарук Н.В. за це.

Особисто я, як студентка УДПУ ім. П. Тичини, скажу , що з кожним роком він змінюється на краще. І там насправді не лише цікаво вчитися, а й приємно. До того ж, випускники минулого року, які там зараз навчаються тому доказ. 
А співпраця з таким університетом для нас лише в радість!

Тож, дякуємо, за візит.
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